



В Нижнем Новгороде следователи СК возбудили уголовное дело по факту дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества



СО по Советскому району г. Н.Новгород СК в отношении неоднократно судимого мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия, 12 августа 2015 года ранее неоднократно судимый 33-летний мужчина, содержащийся под стражей в следственном изоляторе, находясь на прогулочном дворе, неожиданно напал на младшего инспектора отдела режима. Осужденный схватил потерпевшую рукой за горло, прижал ее к стене и начал сдавливать шею рукой. Действия злоумышленника были пресечены сотрудниками режимного учреждения.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначена судебная экспертиза для установления тяжести вреда, причиненного здоровью потерпевшей. Проводятся иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/957063>